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Martin Gössl se blýskl v maratonu p ři CAI Nebanice  

 

Sobotní maraton v rámci mezinárodních závod ů spřežení v Nebanicích u Chebu p řinesl řadu 
změn v pr ůběžném po řadí. Ve čtyřspřeží přišel o vedoucí pozici Ji ří Nesvačil junior, naopak ve 
dvojsp řeží se vedení ujal Martin Gössl. 

O úvod terénní jízdy se postarala kategorie čtyřspřeží pony, v níž se u trojice německých účastníků zcela změnila 
výsledková listina. Lídrem je nově Wilheim Tischer, jenž se posunul z druhé příčky na první. O jeden řádek si polepšil i v 
drezuře třetí Reiner Ochs. Martin Metzner se o lepší umístění připravil především řadou vlastních chyb.  

V silné konkurenci jednospřeží předvedl skvělý maraton Libor Kurka. Po sečtení všech výsledků ze sedmi překážek 
byl dokonce třetí a průběžně se vyhoupl z 21. na 15. pozici. Z Čechů je již v této kategorii lepší jen Tomáš Barták. Ten 
dokončil sobotní část soutěže jako osmý a z 18. místa se vyšplhal na 12. příčku. Na vedoucího Bartolomieje Kwiateka z 
Poslka však ztrácí více jak 25 bodů. Kwiatekovi s jeho stájovou jedničkou Lokanem přitom maraton nevyšel vůbec 
ideálně – umístil se v něm až jako sedmý. Bezkonkurenčně nejlepší byl Josef Letiner. Ten kromě 6. překážky, kde byl 
penalizován dvěma body za shozený míček, byl všude jinde nepřekonatelný.  

To samé lze říci o Martinovi Gösslovi v soutěži dvojspřeží – s tím rozdílem, že náš závodník se navíc ujal vedení, a to 
s více jak osmibodovým náskokem. „Musím říct, že nám vše vycházelo perfektně, tedy až na čtvrtou překážku, kde jsme 
ztratili pár cenných sekund. Každopádně jsem nadmíru spokojen,“ zhodnotil Martin Gössl. Právě v uvedené překážce byl 
o tři sekundy pomalejší než jeho největší soupeř Adrian Kotrzewa z Polska. Výborná byla v maratonu i další 
reprezentantka České republiky – Kateřina Sklenská. Za Kostrzewou zaostávala jen o tři čtvrtě bodu. Do nedělního 
parkuru bude nastupovat až z 5. místa. Lehký náskok na ní mají vedle zmíněné dvojice vozatajů ještě Jaroslav Kohout a 
Polák Rafal Wojtcha.  

Čtyřspřežím v sobotu kralovali Francouzi. Jednoznačně nejlepší byl Sebastien Mourier, který si díky aktuálnímu 
výsledku 139,73 bodu zajistil téměř jedenáctibodový odstup od svého krajana Jerome Chezeho figurujícího na 2. pozici. 
Tomu pro změnu dýchají za krk Hans Heus z Holandska a Jiří Nevačil junior, který v této kategorii vedl po drezuře. 
„Bohužel ne všechny průjezdy v překážkách se nám podařilo překonat podle toho, jak jsme si to plánovali,“ konstatoval 
Jiří Nesvačil junior. Podstatně hůře dopadli další zástupci rodiny Nesvačilových. Jeho bratr Radek i otec Jiří měli velké 
komplikace zejména na předem obávané páté překážce s terénní nerovností. Ta dělá problémy řadě závodníků 
každoročně. Kočár Radka Nesvačila se zasekl na jednom z kůlů, což ho stálo drahocenný čas. Ještě více sekund ovšem 
ztratil kvůli následnému lehkému bloudění. „Dost nás to zasekunutí rozhodilo, ale naštěstí jsme se z překážky nějak 
vymotali. Každopádně ztráta to pro nás byla obrovská,“ okomentoval problémy na pětce Radek. Penalizace přibyla navíc 
za dva shozené míčky. Paradoxně Radek Nesvačil postoupil v pořadí po dvou závodních dnech z osmého místa na 
sedmé. O to více jej však musí zaváhání mrzet. Nejvíce smutný ovšem byl Jiří Nesvačil senior. Ten měl v páté překážce 
také problémy, které vyústily poškozeným kolem na kočáru a nemožností pokračovat v soutěži. Kompletní výsledky 
najdete na www.nebanice.com.  
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